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Konu: Dogada Hayat Unite Degerlendirmesi

Asadidaki ciimlelerden dogru olanlarin basina” D", yanlis olanlarin basina “Y” yaziniz.

> () Bitkiler, tohumun veya bitki soganinin gimlenmesiyle olusur.
> () Bitkiler sadece insanlarin besin kaynagidir.
» () Hayvanlara zarar vermemeliyiz, onlara zarar verenleri uyarmaliyiz.
> () Iklim sartlarina bagh olarak insanlarin kiyafetleri, yiyecekleri ve yaptiklar islerde degisir.
> () Verimli topraklarin ve su kaynaklarinin bulundugu yerlerde niifus daha azdrr.
> () Gilnlik hayatta kullandigimiz plastik, kagit, pil ve camlari ¢cope atmaliyiz.
» () Yeryliziindeki sular, Glines'in etkisiyle buharlasarak bulutlari olusturur.
> () Dogal afetler, can ve mal kaybina neden olmaz.
> () Glines, batidan dogar dogudan batar.
» () Dlnya kendi ekseni etrafinda donlstini 24 saatte tamamlar.
Asagidaki climlelerde verilen ifadeleri uygun kelimelerle eslestiriniz.
Karlarin erimesi ve yagmurlarin yagmasi sonucu olusur. deprem
Toprak ve kayalarin yamaclardan asagiya siriiklenmesiyle olusur. sel
Yer kabugunun sarsilmasi sonucunda olusur. olls]
Karlarin biiytk kitleler halinde daglardan yuvarlanmasi ile olusur. heyelan
Asagidaki climlelerde noktal yerler uygun sozclikler yazalhm.
mevsimler AFAD saghgimiz gliney bitkiler
X , topraktan aldiklar suyu ; gévdelerine, dallarina ve yapraklarina tasir.
< Kullanilmis bitkisel yaglari tekrar kullanmak ............ccc....... icin tehlikelidir.
< GUlines'in dogdugu yéne sag kolumuzu uzattigimizda sirtimiz .................. gosterir.
% Dinya, Glnes'in etrafinda dolanmasi SONUCU .........c.ccceevvevnnnnn. olusur
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Glines'in dogdugu yone yiiziini donen
Emre’nin sol kolu hangi yonu goésterir?
A) Kuzey
B) Gliney
C) Bati

Asagidakilerden hangisi bitkilerin sagladig
faydalar arasinda gdsterilmez?

A) Insanlar ve hayvanlara besin kaynagi
olurlar.

B) Havayi temizlerler.

C) Topradin verimsizlesmesine sebep
olurlar.

Hayvanlarin beslenme sekilleriyle ilgili
verilen eglestirmelerden hangisi yanlstir?

A) Kegi — ot
B) Balk —— etveot
C) Cita , ot

Asadidakilerden hangisi doga olayi
degildir?

A) Hortum
B) Gol
C) Sel

[ Ciftci Ziya amca, tohumunu tarlaya ekmistir. ]

5
Topraga ekilen tohumlarin filizlenmesi igin

asagidakilerden hangisi beklenmez?

A) Don olayinin olmasi
B) Gulineg'in agmasi
C) Yagmurun yagmasi

Asagidakilerden hangisi Diinya’nin kendi
ekseni etrafinda dénmesi sonucu olusur?

A) Mevsimler

B) Gece ve giindliz

C) Biryil

Asagdida deprem ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi dogrudur?

A) Depremi 6nlemek igin agag dikmeliyiz.

B) Depremden korunmak igin depreme
dayanikh binalar yapmaliyiz.

C) Deprem sirasinda asansorlere
binmeliyiz.

[ A Plastik . Cam

*Kag”jlt ]

Yukarida verilenlerden hangileri geri
dondsturlebilir malzemeler arasindadir?

NAM B Ak 04BX

Asagida deprem ile ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?
A) Hayvanlarin sadece ormanda
yasamaktadir.

B) Hayvanlar su ihtiyacini akarsu ve
gollerden karsilarlar.

C) Hayvanlarin dig gérinugleri ve
yasadiklari ortamlar birbirinden farklidir.

Asagidakilerden hangisi “Ilkbahar”
mevsiminin 6zelliklerindendir?

A) Hava, toprak ve su sogumaya bagslar.

B) G6cmen kuslar yurda geri doner.

C) Adaclar meyve verir.
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